11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2009 17:36:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.02.2009 20:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75126/answer/75127




YBaxkaemas CBeTnaHza! Brl mpaBH - I0CIIe OTMEHEL aHPOTENSI YPOBEHDb TECTOCTEPOHA IPULET K
VCXOOHOMY COCTOSTHUIO M MOXKET Jaxe CTaTb HUXKe. AHIPOresib UCI0/Ib3YeTCs AJ11 3aMEeCTUTEIIbHOE
aQH[IPOTEeHHOU Tepanuu. JTO XOPOIINY IIpenapar, eCjIu ero UCIOJIb3YIOT 110 Ha3HayeHU. Yuauu!



